



## 2019年8月19日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

谨提及2019年6月27日美利坚合众国常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信(S/2019/536)，其中就2019年5月12日四艘油轮和2019年6月13日两艘油轮的事件，对我国提出了毫无根据的指控。

鉴于外国部队在波斯湾和阿曼海的广泛存在，在没有上述部队事先知情的情况下，这种技术复杂的行动无疑是不可能进行的。还应考虑到这一事实：在这些部队中，有一些部队在历史上多次进行栽赃行动，而且拥有备受关注的技术能力，能够单独规划和执行复杂行动，包括在其拥有大规模军事存在和情报活动的这一区域。

美国声称，2019年5月12日，几艘伊朗攻击艇在事件发生之前进入阿拉伯联合酋长国领水，这是没有根据的。伊朗在波斯湾和阿曼海的部队在执行维护安全和防止非法活动的常规任务过程中，在伊朗伊斯兰共和国领海和国际水域范围内开展行动。在这方面，还应铭记阿拉伯联合酋长国一名官员的发言：“坦率地讲，我们不能把责任归咎于任何国家，因为我们没有证据”。同样，关于2019年6月13日油轮事件的指控也是毫无根据的，所提供的信息也遭到了歪曲。

关于“Front Altair”号油轮，伊朗伊斯兰共和国搜救船在接到求救信号后立即被派往事发地点。这些搜救船帮助已被一艘悬挂马绍尔群岛国旗的船只找到的23名船员转移到伊朗港口和海事组织在伊朗贾斯克港指定的避难所。随后，船员与船只代理人协调，飞往迪拜。伊朗打捞队还与船东合作，成功对油轮实施了灭火行动。伊朗船只对“Front Altair”号油轮采取的所有措施都符合适用的国际法以及伊朗伊斯兰共和国根据具有法律约束力的相关国际文书所承担的义务。伊朗主管当局的有关报告随后通过位于伦敦的伊朗伊斯兰共和国大使馆提交国际海事组织。

对“Kokuka Courageous”号油轮也采取了类似的做法。伊朗海上救援协调中心接到求救信号后，立即呼叫该地区距离最近的途经船只——悬挂荷兰国旗的“Coastal Ace”号商船，并与该船协调，营救21名遇险船员。鉴于事件发生在伊朗毗连水域，伊朗港口和海事组织根据国际条例派出小队进行调查。然而，该地区的美国部队不允许伊朗调查队进入该船，从而妨碍了伊朗伊斯兰共和国履行其



根据各项国际海事公约特别是《国际海上人命安全公约》、《国际海上搜寻救助公约》和《海上事故或事件安全调查的国际标准和建议做法规则》所承担的义务。因此，伊朗伊斯兰共和国针对美国部队的非法行为向国际海事组织提出强烈抗议，这些行为危及该区域的航行安全，妨碍了伊朗海事管理局和搜救队的调查工作。

此外，关于伊朗部队在袭击后试图取回一枚未爆水雷的指控也毫无根据。所谓的照片和视频相当模糊，既没有提供任何可接受的证据，也没有提供任何确凿的证明。同时，从技术角度看，取回未爆水雷需要特殊装置，绝不可能徒手进行。同样，美国关于吸附式水雷来自伊朗的说法也有严重缺陷，因为吸附式水雷在许多国家都有生产，具有多种共同特征。

有鉴于此，我拒绝接受美国上述信件中的指控，美国通过滥用联合国的既定机制，散布针对我国的捏造说法和无端指控。这一仇视伊朗运动的主要目的是，在美国违反安全理事会第 2231(2015)号决议，非法退出《联合全面行动计划》并对伊朗实施单方面非法制裁之后，加大对伊朗的政治和经济压力。美国对伊朗人民采取“施加最大压力”政策和经济恐怖主义，并通过建立所谓确保霍尔木兹海峡国际航行安全的联盟等手段，使该区域的安全局势升级和进一步不稳定，其主要目的之一就是为在这一动荡区域部署更多外国部队提供理由。伊朗伊斯兰共和国强烈谴责这一危险的破坏性政策，这种政策对整个区域的和平与安全构成严重威胁。

美国试图把自己描绘成海上安全的主要倡导者之一，但与此相反，它违反了具有法律约束力的相关国际文书特别是《国际海事组织公约》和《国际海上人命安全公约》的规则，实施了非法的单方面制裁，阻挠向伊朗船只提供卫星服务。因此，美国除了侵犯海员的人权之外，还危害了海上安全和安保，破坏了对波斯湾和阿曼海海洋环境的保护。伊朗对美国这种非法措施的抗议已经在国际海事组织记录在案。

伊朗伊斯兰共和国铭记美国在波斯湾和阿曼海持续不断的胁迫、恐吓和恶意行为，重申美国在该区域的大规模军事存在不仅过去是、而且现在仍然是整个波斯湾区域不安全和不稳定的主要来源，而且对该区域和平与安全构成最严重的威胁。很明显，波斯湾的安全只能由其沿岸国家来保护。与此同时，在波斯湾建立安全安排的主要障碍是外国部队特别是美国部队在该区域的存在。

伊朗伊斯兰共和国拥有波斯湾和霍尔木兹海峡最长的海岸线，历来负责确保交通秩序和提供航行安全，并成功履行了这一责任，几十年来一直将其安全维持在最高水平。伊朗认真对待这一责任，并在履行自身义务和行使相关权利的同时，决心继续确保国际航行安全，防止其中的任何非法活动。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特-拉万希(签名)